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TERMO DE ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO

A Secretária de Educação do Município de Cedro/CE, a Sra. 
Francisca Esmeraldina Bezerra, no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS, 
FUNILARIA E PINTURA E FORNECIMENTO DE PEÇAS, DESTINADAS AS 
DIVERSAS SECRETARIAS DESTE MUNICÍPIO, vêm adjudicar e homologar o 
presente processo administrativo de licitação, na modalidade Pregão 
Presencial N°. 1606.01/2016-03 para que produza os efeitos legais e jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
ADJUDICADO E HOMOLOGADO em favor da empresa ITAMAR SALES DE 
OLIVEIRA -  ME, para o Lote I (Fornecimento de Peças) com o valor estimado 
de R$ 100.000,00 (cem mil reais) sendo consignado um percentual de 8,0% 
(oito por cento) no valor de cada peça adquirida, para o Lote II (Serviços 
mecânicos e elétricos) com o valor global de R$ 66.000,00 (sessenta e seis 
mil reais) para o Lote III (Serviços de funilaria e pintura) com valor global de 
R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais).

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 19 de Julho de 2016.

i ÃCiTVATceuÍÃd ry; r;. jtlJcI j 
FranciscaEsmeraldina Bezerra

Secretária de Educação
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TERMO DE ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO

O Secretário de Infraestrutura do Município de Cedro/CE, o Sr. 
Antonio Jose Pitombeira de Almeida, no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS, 
FUNILARIA E PINTURA E FORNECIMENTO DE PEÇAS, DESTINADAS AS 
DIVERSAS SECRETARIAS DESTE MUNICÍPIO, vêm adjudicar e homologar o 
presente processo administrativo de licitação, na modalidade Pregão 
Presencial N°. 1606.01/2016-03 para que produza os efeitos legais e jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
ADJUDICADO E HOMOLOGADO em favor da empresa ITAMAR SALES DE 
OLIVEIRA -  ME, para o Lote I (Fornecimento dê Peças) com o valor estimado 
de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) sendo consignado um percentual de 
8,0% (oito por cento) no valor de cada peça adquirida, para o Lote II (Serviços 
mecânicos e elétricos) com o valor global de R$ 42.000,00 (quarenta e dois 
mil reais).

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 19 de Julho de 2016.
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Antoníò Jose Pitombeira de Almeida 

/  Secretário de Infraestrutura
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A Secretária do trabalho e Assistência Social do Município de 
Cedro/CE, a Sra. Regina Elias Gomes, no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS, 
FUNILARIA E PINTURA E FORNECIMENTO DE PEÇAS, DESTINADAS AS 
DIVERSAS SECRETARIAS DESTE MUNICÍPIO, vêm adjudicar e homologar o 
presente processo administrativo de licitação, na modalidade Pregão 
Presencial N°. 1606.01/2016-03 para que produza os efeitos legais e jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo
ADJUDICADO E HOMOLOGADO em favor da empresa ITAMAR SALES DE 
OLIVEIRA -  ME, para o Lote I (Fornecimento de Peças) com o valor estimado 
de" R$ 30.000,00 (trinta mil reais) sendo consignado um percentual de 8,0% 
(oito por cento) no valor de cada peça adquirida, para o Lote II (Serviços 
mecânicos e elétricos) com o valor global de R$ 9.000,00 (nove mil reais) para 
o Lote III (Serviços de funilaria e pintura) com valor global de R$ 12.500,00 
(doze mil e quinhentos reais).

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 19 de Julho de 2016.

Regina Elias Gomes
Secretária do Trabalho e Assistência Social
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O Secretário de Agricultura do Município de Cedro/CE, o Sr. 
Raimundo Gredison de Oliveira, no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MECÂNICOS, 
FUNILARIA E PINTURA E FORNECIMENTO DE PEÇAS, DESTINADAS AS 
DIVERSAS SECRETARIAS DESTE MUNICÍPIO, vêm adjudicar e homologar o 
presente processo administrativo de licitação, na modalidade Pregão 
Presencial N°. 1606.01/2016-03 para que produza os efeitos legais e jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
ADJUDICADO E HOMOLOGADO em favor da empresa ITAMAR SALES DE 
OLIVEIRA -  ME, para o Lote I (Fornecimento de Peças) com o valor estimado 
de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) sendo consignado um percentual de 8,0% 
(oito por cento) no valor de cada peça adquirida, para o Lote II (Serviços 
mecânicos e elétricos) com o valor global de R$ 4.500,00 (quatro mil e 
quinhentos reais) para o Lote III (Serviços de funilaria e pintura) com valor 
global de R$ 6.250,00 (seis mil e duzentos reais).

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 10 de Julho d ^ Õ T S ^
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Raimundo Gredison de Op^eifá 

Secretário de Agricultura

/
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A Secretária de Saúde do Município de Cedro/CE, a Sra. Sayonara 
Moura de Oliveira Cidade, no uso de suas atribuições legais e, considerando 
haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as exigências do 
procedimento de licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE PESSOA
JURÍDICA p a r a  p r e s ta ç ã o  de  s e r v iç o s  m e c â n ic o s , fu n ila r ia  e
PINTURA E FORNECIMENTO DE PEÇAS, DESTINADAS AS DIVERSAS 
SECRETARIAS DESTE MUNICÍPIO, vêm adjudicar e homologar o presente 
processo administrativo de licitação, na modalidade Pregão Presencial N°. 
1606,01/2016-03 para que produza os efeitos legais e jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo
ADJUDICADO E HOMOLOGADO em favor da empresa ITAMAR SALES DE 
OLIVEIRA -  ME, para o Lote I (Fornecimento de Peças) com o valor estimado 
de R$ 70.000,00 (setenta mil reais) séndo consignado um’percentual de 8,0% 
(oito por cento) no valor de cada peça adquirida, para o Lote II (Serviços 
mecânicos e elétricos) com o valor global de R$ 27.000,00 (vinte e sete mil 
reais) para o Lote III (Serviços de funilaria e pintura) com valor global de R$ 
25.000,00 (vinte e cinco mil reais).

Sayonara Moura de Oliveira Cidade 
Secretária de saúde

Prefeitura Municipal de Cedro/CE -  Comissão Permanente de Licitação 
Rua Coronel Luís Felipe,299 -  Centro -  CEP: 63.400-000 

CNPJ: 07.812.241/0001-84

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 19 de Julho de 2016.
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